AK 7 (version 3)

DTB::

Anlauf | Einsprung

Allgemein
=  Gebeugte Knie
Strecksprung .
= Kein erkennbares Fixieren/Blockieren der Arme (leicht gebeugt) kurz =
vor der Senkrechten (Stirnhdhe) -0,3/0,5 P. »
= Huftwinkel - 0,1/0,3/0,5/0,8 P. .
=  Hohlkreuz - 0,1/0,3/0,5/0,8 P. =  Prazision
= Nicht Beibehalten der gestreckten Korperhaltung -0,1/0,3 P. .

Unkoordinierter Anlauf - Einsprung - 0,1/0,3/0,5 P.

Ungeniigendes Tempo -0,1/0,3 P. Bestwert
Fehlerhafter Armzug (von oben) -0,5P.

Einbeiniger Absprung -10P.

Kein kontrollierte Armhaltung in Vor-Hochhalte wahrend des Sprungs
-0,1/0,3/0,5P.

Anlauf: ca. 10 m
Mattenblock: 60 cm

Geoffnete Beine
Gebeugte Arme
Ungenigende Hoéhe
Ungeniigende Weite

Kdrperausrichtung

-0,1/0,3/0,5 P.
-0,1/0,3 P.
-0,1/0,3/0,5P.

- 0,1/0,3/0,5/0,8 P.
-0,1/0,3/0,5 P.

Abweichen von der geraden Richtung - 0,1 P.
FuRe entspannt

-0,1P.
-0,1P.
-0,1P.

Landung
= Alle Landefehler nach Abschnitt 8
- Korrekte Landung gefordert!

Strecksprung mit leicht gebeugten Armen auf Stirnhdhe
in den sicheren Stand



AK 8 — 11 (version 3)

AK 8
D: 6,00 P.

AK 9
D:8,00P. D:8,00P.

Erste Flugphase

Huftwinkel (10°Abweichung erlaubt) - 0,3/0,5 P.

Hohlkreuz

AK 11 (3.1, 3.2): unvollstandige LAD

Gebeugte Knie
Geoffnete Beine

Anlauf | Einsprung

Unkoordinierter Anlauf - Einsprung
Ungentgendes Tempo
Fehlerhafter Armzug (von oben)

2 1

Bestwert Mittelwert

Abdruckphase

=  Schulterwinkel -0,3/0,5P.
= Ungenigende Hiiftstreckung - 0,3/0,5/1,0 P.
=  Abdruck nach der Vertikalen (zu langer Stiitz) -0,3/0,5P.
=  Fehlerhafte Kopfhaltung (kein Blick zur Stutzflache) -0,5P.
= AK 11 (3.2): fehlender Kasamatsu-Ansatz -0,3/0,5P.
= Kopfstand -5,0P.
=  Zusatzlicher Stiitz jel1,0P
=  Versetztes Stutzen der Hande -0,1/0,3 P.
=  Gebeugte Arme - 0,1/0,3/0,5 P.
= Nicht durch die Vertikale geturnt -0,1P.

= Nicht Ausnutzen der max. Anlauflange (15m) -0,5P.
= AK 11: Spriinge aus der Kategorie SPRUNG 2 - 4,0 P.
-0,1/0,3/0,5P. = *  Stutz nur mit einer Hand -2,0P.
-0,1/0,3 P.
-0,5P. Ungiiltige Spriinge nach CdP

AK 8 bis 11 (# 2, # 3.1, # 3.2)

-0,3/0,5P. . .
03P Vorwarts-Sprunge
-0,1/0,3/0,5 P.
T e #3.1 #3.2

Allgemein

= Nicht gestreckte FiRe -0,1P.

= Ungenitgende Dynamik - 0,1/0,3/0,5 P.
= Préazision -0,1P.

=  Kdrperausrichtung -0,1P.

Neutrale Abziige (D-Kari)

AK 10
D:9,00P. D:9,00P.
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Mittelwert
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AK 11
D: 10,00 P.

D: 10,00 P. DT gF:
1 = 2

1 #3411 #32

Mittelwert

Zweite Flugphase

= Ungenigende Korperstreckung - 0,1/0,3/0,5 P.

= AKS, 9, 10, 11 (2): ungeniigend offener ARW mit weiter
Armposition - 0,1/0,3/0,5 P.

= AKS, 9, 10, 11 (2):Fehlerhafte Kopfhaltung (Kopf im
Nacken oder an der Brust) -05P.

= AK 11: Arme nicht oberhalb der Schultern -0,3/0,5 P.

=  Hohlkreuz - 0,1/0,3/0,5 P.

= Ungenigende Héhe - 0,1/0,3/0,5/0,8 P.

= Ungenigende Weite - 0,1/0,3/0,5 P.

=  Abrollen -3,0P.

=  Gebeugte Knie - 0,1/0,3/0,5 P.

=  Geoffnete Beine -0,1/0,3 P.

=  Abweichen von der geraden Richtung - 0,1 P.

= Nicht Beibehalten der gestreckten Kérperposition (zu frihes
Einbucken) -0,1/0,3 P.
Unterrotation -0,1/0,3 P.

Landung

-> Uberrotation mit Schritten oder Landung in Bauch-
/IRuckenlage abzugsfrei moglich (vorheriger
Stutzkontakt mit den FuRRen)

=  AK 8+9: Landung im Sitz

= Ab AK 10: ungeniigende Rotation
= Ab AK 10: keine gestreckte Kdrperposition bei der

-10P.
-0,1/0,3/0,5 P.

Landung -0,1/0,3/0,5 P.



T AK 8 — 11 (version 3)

Rondat

Flick-Flack AK 9

Knieschub nach vorne beim Absprung -0,5P.
Fehlerhafte Kopfhaltung (Kopf im Nacken oder

auf Brust) - 0,5P.
Schulterwinkel -0,1/0,3/0,5 P.
Ungenugende Kurbet-Bewegung in Stand
-0,1/0,3/0,5 P.
Zusatzlicher Stitz der Hande je1,0P.
Gebeugte Arme - 0,1/0,3/0,5 P.
Nicht durch die Vertikale geturnt -0,1P.
Huftwinkel -0,1/0,3 P.
Hohlkreuz -0,1/0,3 P.
Gebeugte Knie - 0,1/0,3/0,5 P.
Geoffnete Beine -0,1/0,3 P.
Versetztes Stutzen der Hande -0,1/0,3 P.

Abweichen von der geraden Richtung - 0,1 P.

Kein schneller Griff auf Boden = Einspringen zur
Handstlutzaufnahme -0,3P.
Fehlerhafte Stutzposition - 0,1/0,3/0,5 P.
Arme beim Kontakt auf dem Brett in Hochhalte - 0,5 P.

Anlauf | Einsprung

Unkoordinierter Anlauf - 0,1/0,3/0,5 P.
Ungenugendes Tempo - 0,1/0,3 P.
Unkoordinierter Anhapfer - 0,1/0,3/0,5 P.

Erste Flugphase AK 10 und AK 11

= Fehlerhafte Kopfhaltung (Kopf im Nacken) = Ungentgende Kurbet-Bewegung - 0,1/0,3/0,5 P.
-0,5P. = Schulterwinkel -0,1/0,3/0,5 P.
=  Knieschub nach vorne beim Absprung vom = Abdruck nach der Vertikalen (zu langer Stutz) -0,1/0,3/0,5 P.
Brett -0,5P. » Fehlerhafte Kopfhaltung (kein Blick zur Stutzflache) -0,5P.
=  Kein aktiver Hifteinsatz bei Verlassen des = Zusatzlicher Stitz je1,0P.
Brettes -0,1/0,3 P. = Gebeugte Arme -0,1/0,3/0,5 P.
=  Hiftwinkel -0,3/0,5/1,0 P. = Nicht durch die Vertikale geturnt -0,1P.
=  Hohlkreuz -0,1/0,3/0,5 P. = Versetztes Stiitzen der Hande -0,1/0,3 P.
=  Gebeugte Knie - 0,1/0,3/0,5 P.
* Gedffnete Beine -0,1/0,3 P. Zweite Flugphase (AK 10 und AK 11)
=  Arme unterhalb der Schulter -0,5P.
. » Ungenugende Huftstreckung -0,3/0,5P.
AK 9 bis 11 (#1) = Ungenuigende Hohe -0,1/0,3/0,5/0,8 P.
R d S .. * Ungenigende Weite - 0,1/0,3/0,5 P.
onaat- prunge »  Gebeugte Knie -0,1/0,3/0,5 P.
=  Geodffnete Beine -0,1/0,3 P.
m A =  Abweichen von der geraden Richtung - 0,10 P.

AK 8 AK 9 AK 10 AK 11 DT ==
D: 6,00 P. D:8,00P. D:8,00P. D:9,00P. D:9,00P. D: 10,00 P. D: 10,00 P. aF
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Allgemein

Einblcken)

Abdruckphase AK 10 und AK 11

Nicht Beibehalten der gestr. Kérperposition (zu frihes

-0,1/0,3 P.

= Ungenugende Dynamik - 0,1/0,3/0,5 P.

= Nicht gestreckte FuRe -0,1P.
=  Prazision -0,1P.
=  Korperausrichtung -0,1P.

Neutrale Abzlige (D-Kari)

= AK 10 und 11: Nicht Ausnutzen der maximalen
Anlauflange (mind. 15m). -0,5P.

= AK 10: Nichtbenutzen der zwei Ubereinander
gelagerten Hand-Safety-Matten -0,5P.

= AK 11: Spriinge aus der Kategorie SPRUNG 2 - 4,0 P.

= St{tz nur mit einer Hand -2,0P.

Ungiltige Spriunge nach CdP

=  Unterrotation -0,1/0,3 P.

Landung

-> Uberrotation mit Schritten oder Landung in Bauch-
/Ruckenlage abzugsfrei moglich

(vorheriger Stutzkontakt mit den Fif3en)

= Landung mit gebeugter Hifte - 0,1/0,3/0,5 P.
= Ungenigende Rotation -0,1/0,3/0,5 P.
= Keine gestreckte KP bei der Landung -0,1/0,3/0,5 P.



